



广州一小车连撞多车致4人受伤

交警:操作不当所致

新快报讯 记者林钢威报道 1月6日下午,广州天河区科韵路和建中横街交界处,一辆疾驰而来的汽车连撞5辆汽车、1辆电动自行车后停下,现场有4人受伤。

网传视频显示,当天中午1时许,在天河区科韵路和建中横街交界处,一辆疾驰而来的汽车连撞多辆汽车、电动自行车后停下,被撞的汽车被强大的冲击力推向路边,其中一辆被撞的灰色汽车车尾及车门大面积凹陷,受损严重,现场有人员受伤。

当天下午4时,新快报记者来

到事发现场,发现现场已经清理完毕,无事故车辆停放及受伤人员停留在现场。一名环卫工人告诉记者,此次事故是一辆疾驰的丰田霸道所致,撞到5辆汽车,还有1辆电动自行车也倒在现场。丰田霸道在撞击多辆车后车头凹陷,车内气囊弹出。而被撞的车辆不同程度受损,其中一辆比亚迪被撞到凹陷严重。“车快报废了”,环卫工人告诉记者,现场有人受伤,有车主嘴角甚至还流血了。交警处理完事故后,环卫工人对现场进行清理,下午2时许便将现场清理完毕。

当天晚上,广州交警发布警情通报:1月6日13时04分许,天河区科韵路信息港路段发生一起交通事故,一辆小汽车与停靠在路边的5辆小汽车、1辆电动自行车发生碰撞,造成3名小汽车驾驶员和1名电动自行车骑行人员轻微受伤。接报后,广州交警迅速派员到场处置,协助“120”救助伤者,并将肇事司机康某(男,61岁)带回调查。目前,已排除康某酒驾、毒驾嫌疑。经初步调查,事发时康某操作不当导致碰撞路边车辆。事故仍在进一步调查处理中。

逛完街,停路边的电动自行车没了后视镜

越秀区府学西街一条街上共四辆车出现同样状况

1月2日晚9时许,市民小森(化名)在越秀区北京路逛完街之后,来到府学西街取自己的电动自行车时,发现车上的左侧后视镜不翼而飞。小森还发现,周围也有几辆电动车有着相同遭遇。

【市民投诉】

一条街四辆电动自行车丢失后视镜

据小森回忆,当天晚上7时许,他和朋友来到学府西街,将电动自行车停放在人行道上的非机动车停车区域后,便步行至旁边的北京路去逛街。晚上9时许,逛完街回来取车时,小森发现,自己的电动自行车左后视镜竟然不翼而飞。令小森哭笑不得的是,一条街上,总共有四辆电动自行车少了一侧的后视镜,“刚开出五米之后,我又发现街边也有其他车没了镜子,算上我的车子,

【律师说法】

偷盗或破坏后视镜,可予以行政处罚

“这种偷盗或破坏电动自行车后视镜的行为,可能构成故意毁坏财物行为。虽然达不到盗窃罪或故意毁坏财物罪的刑事立案标准,但上述行为可适用《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,予以行政处罚。”广东国鼎律师事务所高级合伙人廖建勋律师认为,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十九条的规定,上述属于盗窃或者故意损毁公私财物的行为,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款;情

节较重的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处一千元以下罚款。

那么,出现这类情况,市民怎么做?市民发现后视镜被盗后,应第一时间保护好现场进行报警。若周边有监控摄像头,要及时告知公安机关,以便其调取监控录像查找线索。同时,向公安机关详细描述后视镜丢失的时间、地点、车辆特征等信息,积极配合警方调查,提供可能的嫌疑人特征或相关可疑情况。

电动自行车后视镜被蓄意破坏,并非个例

有恶意损坏者被行政处罚

2024年7月,湖北省斗湖堤派出所接到辖区群众尹先生的报警,称自己的电动车左侧后视镜被掰断,损失价值约35元。民警立即根据尹先生提供的线索,调取停车区近3日的监控视频,并进行逐一详细的排查,最终发现一名中年男子接近尹先生的电动车并将其后视镜掰断,分析研判确定其身份为黄某。最后,黄某被传唤至派出所接受调查。经询问,黄某对自己的违法行为供认不讳,表示当日因生活琐事内心烦躁,一时冲动之下便发泄在了路过的电动车上。最后,黄某已被依法行政处罚。

逢赌必赢?

麻将机里动手脚,花都5男子被刑拘

新快报讯 记者林钢威 通讯员花公宣 张梦彦报道 只需安装些许设备,后台简单操作,便能轻易掌控牌局,实现“逢赌必赢”?究其原因,系因部分不法人员以“出千”手法,设赌局实行诈骗。记者从广州警方了解到,近日,广州花都警方破获一起利用麻将机作弊设备“出千”实施诈骗的案件。

2024年12月7日3时许,花都区公安分局合益派出所接群众报警称,狮岭镇某小区有人在麻将机上安装设备,打牌时可利用该设备实现“作弊”。接报后,民警迅速前往现场,当场抓获嫌疑人李某和林某,随后带回派出所作进一步调查。

经审讯,李某和林某如实供述在打麻将过程中,两人通过使用作弊器遥控电动麻将机和骰子进行“出千”诈骗。侦办民警循线追踪,发现该麻将机是由许某、梁某和陈某进行秘密安装和调试,遂立即组织抓捕行动。

通过走访追踪,民警摸排掌握许某、梁某和陈某等3人在番禺区有活动轨迹。2024年12月10日13时许,抓捕警力在番禺区蔡二新村附近将3人抓获。

许某、梁某和陈某表示,不久前,三人收受钱款前往花都区狮岭镇某小区上门安装调试麻将作弊器,并教对方如何使用手机软件控制机器进行牟利。

目前,李某和林某因涉嫌诈骗被花都警方依法刑事拘留;许某、梁某和陈某因涉嫌传授犯罪方法被花都警方依法刑事拘留。

空调外机装在楼上邻居飘窗下法院判决:拆除

新快报讯 记者高京 通讯员戴巧利 张雅慧报道 每家每户安装空调本是再正常不过的事,但偏偏有人把自家空调装在他人的位置上。近日,广州市中级人民法院审结了一起因空调外机安装位置不当引发的相邻关系纠纷,判决将空调外机予以拆除,恢复原状。

刘某与王某是上下楼邻居,双方所在楼栋的开发商预留了空调外机安装位置。然而,王某购买的空调外机因尺寸问题无法安装至预留位置。于是,王某将两台空调外机安装在刘某家飘窗下方。刘某认为,王某把空调外机安装在其窗户下,噪音和外机散发的热气必然影响其生活。在安装期间及安装后,刘某要求王某移除安装的涉案空调外机均未果,无奈之下提起诉讼。案件审理过程,法院组织双方到案涉楼宇进行现场勘查。经勘查,案涉楼宇相同位置仅有王某安装了本案争议的空调外机。

广州市番禺区人民法院一审判决:王某在判决发生法律效力之日起十日内将涉案空调外机予以拆除,恢复原状。王某不服,提起上诉。广州市中级人民法院二审判决:驳回上诉,维持原判。广州市中级人民法院崔小军法官表示,本案中,王某将空调外机安装在刘某的飘窗下方位置,此位置并非开发商预留的空调外机安装位置,存在安全隐患;且空调外机产生的噪音、热气客观上会对刘某的生活产生影响,故判决将涉案两台空调外机予以拆除,恢复原状。